

Dámský háčkovaný kulíšek s bambulí

Materiál: příze [Jumbo](#) /[Yetti](#)/, 100% akryl, návin 147m/100g

nebo jakákoli jiná v této síle

Spotřeba : pokud použijete Jumbo – 1 klubko a KOUSEK

háček č. 6 a č.8

Vzor: krátký sloupek za zadní nitku – lem

dlouhý sloupek - 1.řada

reliéfní přední a reliéfní zadní dlouhý sloupek /viz. foto/

přední RS – nepícháme do sloupku z předchozí řady, ale podebereme ho zepředu a uháčkujeme dlouhý sloupek

zadní RS – nepícháme do sloupku z předchozí řady, ale podebereme ho zezadu a uháčkujeme dlouhý sloupek

Lem /rantl háčkujeme háčkem č. 6. Uháčkujeme 9 řetízkových ok. Poté háčkujeme krátký sloupek za zadní nitku. Uháčkujeme cca 60 řad /podle obvodu hlavy/. Pak spojíme do kruhu račícími sloupky /krátkými sloupky/.

Nyní budeme háčkovat 1. řadu kulíšku. Ještě háčkem č. 6.

Uháčkujeme kolem dokola SUDÝ počet obyč. dlouhých sloupků. Oka nenabíráme navíc, jen pokud nevyhází sudý počet, tak doplníme.

Nyní už budeme háčkovat háčkem č. 8 a do spirály. Střídáme přední a zadní reliéfní sloupek.

Takto uháčkujeme 13 řad /14 řad/ podle výšky hlavy.

Poslední 3 řady budeme zúžovat, nejlépe krátkými sloupky. Vždy sháčkujeme 2 po sobě následující sloupky v jeden. Takto pokračujeme až do konce. Nakonec zapošijeme.

Nevzhledný vršek překryje bambule.

Návod vznikl v únoru 2023.

Tento návod podléhá autorskému právu a jeho šíření je bez svolení autorky zakázáno.

Copyright © 2023

O autorce:

Bc. Renata Benešová vystudovala ekonomii. Od mládí se zabývá ručními pracemi, které jsou neodmyslitelnou součástí jejího každodenního života.

Je velkým nadšencem pro jakoukoliv ruční tvorbu.

Vytvořila již nepřeberné množství rukodělných výrobků, ať už háčkovaných, pletených nebo šitých.

S mnohaletou praxí vyrábí čepice, šály, nákrčníky, rukavice, vesty, svetry pro děti i dospělé, různé bytové dekorace, jako např. závěsy, polštáře, dečky, prostírání, ale i módní doplňky atd...

Všechny její výrobky pochází výhradně z jejích návrhů a z její dílny.



Web: <https://www.pleteni-hackovani-renata.cz>

FB skupina: Pletení a háčkování s Renatou

<https://www.facebook.com/groups/938223830528931/>

Chcete mi něco napsat nebo s něčím poradit?

Kontakt: benesova.renata@centrum.cz





Rainny







Renny





Renny



Renny





